A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.26. Kurz/Terem: G4/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 6p

Tervezzen generikus vermet (Stack), ami maximum 234 generikus adat tarolasara alkalmas! Az osztalysablon

definiciojaban szerepeltessen minden szokasos veremmiiveletet (push, pop, top, empty), de Onnek a konstruktoron
kiviil csak a push(), pop() és az empty() tagfiiggvényt kell megvalodsitania. Az On déntése, hogy ezeket inline
fiiggvényként valdsitja-e meg. Sablonparaméterként vegyen 4t egy osztalyt is, amit hiba estén (iires verem elérése,
vagy helyhiany) eldob. Ennek a paraméternek az alapértelmezett értéke std::out_of range legyen!

Egy lehetséges megoldas:
template<class T, class E = std::out_of range>
class Stack {
static const size_t siz = 234;
T data[siz];
size t nElem;
public:
Stack() :nElem(0){ }
T& top();
const T& top() const;
void push(T a);
void pop() ;
bool empty() const { return nElem == 0; };
}i
template<class T, class E>
void Stack<T, E>::push(T a) {
if (nElem >= siz) throw E("Stack: empty")
data[nElem++] = a;
}
template<class T, class E>
void Stack<T, E>::pop() {
if (empty()) throw E("Stack: empty") ;
--nElem;

2. feladat 4p
Hozzon létre egy vermet egész szdmokkal, és egy madsikat valos szamokkal! Egy rovid kodrészlettel mutassa be az
elkésziilt verem hasznalatat egész szamokra: A kodrészlet egy std::stringstream tipusu objektumbdl olvasson be
szamokat, majd irja ki a szabvanyos kimenetre forditott sorrendben! A hibakezelést is mutassa be!

Egy lehetséges megoldas:
std: :stringstream ss;
ss << "1 2 3 67 98 100";
try {
Stack<int> stl;
Stack<double> st2;
int i;
while (ss >> 1i)
stl.push(i) ;
while (true) {
std::cout << stl.top() << std::endl;
stl.pop() ;
}
} catch (std::exception &e) {
std: :cout << e.what() << std::endl;

}



BBBEBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBB rendelkezésre all6 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.26. Kurz/Terem: G4/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Tervezzen generikus halmazt (Set)! A tarolni kivant halmaz szamossaga maximum 678. A halmaznak a
laborgyakorlaton megvalositott insert(), isElement(), size() tagfiiggvényén kiviil legyen egy empty() tagfiiggvénye is,
ami igaz értékkel tér vissza, ha a halmaz iires. Sablonparaméterként vegyen at egy osztdlyt is, amit hiba estén
(helyhiany) eldob. Ennek a paraméternek az alapértelmezett értéke std::out_of _range legyen!

Egy lehetséges megoldas:
template <typename T, class E = std::out_of range>
class Set {
static const size_t siz = 678;
T data[siz];
size t nElem;
public:
Set() :nElem(0) { }
bool isElement (const T& e) const {
for (size t i = 0; i < nElem; i++)
if (e == data[i]) return true;
return false;
}
bool empty() const { return nElem == 0; };
void insert(const T& e) {
if (isElement(e)) return;
if (nElem >= siz) throw E("Set: tele");
data[nElem++] = e;

};

2. feladat 5p
Hozzon létre egy halmazt egész szamokbol, és egy masikat karakterekbo6l! Egy révid kodrészlettel mutassa be az
elkésziilt halmaz hasznalatat karakterckre. A kodrészlet egy std::stringstream tipus objektumbdl olvasson be egy
karaktersorozatot, a karaktereket tegye halmazba, majd irja ki, hogy a 'A' betii benne van-e a halmazban! A
hibakezelést is mutassa be!

Egy lehetséges megoldas:
std: :stringstream ss;
ss << "Adam batyam pavava valt";
try {

Set<char> setl;

Set<int> set2;

char ch;

while (ss >> ch)

setl.insert(ch) ;

std: :cout << std::boolalpha << setl.isElement('A') << std::endl;
} catch (std::exception &e) {

std: :cout << e.what() << std::endl;

}



